ИЗУЧАЙТЕ СВОИ ПЕРСПЕКТИВЫ

(связь с производством и ориентация на будущее)


Университет Эсслинген остается верен своим старым традициям в подготовке специалистов, а именно:
- постоянная связь лекционного обучения студентов с практикой; 
- обучение с использованием  самого современного оборудования непосредственно в условиях производства на предприятиях, а также и   в лабораторных условиях в вузе;
- проведение семинаров-встреч студентов с бывшими выпускниками, работающими на престижных машиностроительных предприятиях Германии.

Этому способствует и  выгодное месторасположение Университета в юго-западной части Германии, в районе города Штуттгарт  -  наиболее развитой в экономическом отношении, и наличие поблизости таких всемирно известных машиностроительных концернов как Robert Bosch GmbH,  Daimler AG,  Festo AG u. Co, Porsche AG  и   Siemens AG с которыми Университет связан различными договорами и соглашениями по совместной подготовке соответствующих специалистов.


Таким образом, еще в стадии обучения каждый студент ориентирован на свое дальнейшее предназначение – это работа  в области практического производства и научных исследований или в области решения общественно-социальных проблем.


Университет Эсслинген нередко и с гордостью называют «семейным» вузом. Наличие в вузе факультетов по инженерным и гуманитарным специальностям предполагает совместное обучение юношей и девушек. Их общение в ходе учебного процесса и организованного отдыха в свободное время, а также, и это самое важное для молодых людей,  реальные перспективы дальнейшего трудоустройства являются хорошими предпосылками для создания семей.
